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В Узбекистане вносятся изменения в
налоговое законодательство
28-29 апреля 2022 года прошло пленарное заседание Сената Олий мажлиса Республики Узбекистан. На пленарном
заседании рассмотрен и одобрен Закон «О внесении изменений и дополнений в Налоговый кодекс Республики
Узбекистан» (далее – «Закон»).

В соответствии с Законом:

пожертвования в Общественный фонд поддержки детей относятся к расходам, не подлежащим вычету при

определении налоговой базы;

с  1  февраля  2022  года  по  1  января  2025  года  субъекты  предпринимательства  (в  том  числе  субъекты

предпринимательства,  экспортировавшие  через  комиссионера  (поверенного),  экспортирующие  крашеное

полотно,  крашеную  ткань  и  готовую  швейно-трикотажную  продукцию,  уплачивают  социальный  налог  по

налоговой ставке в размере 1 процента. При этом такая льгота применяется к налогоплательщикам, выручка

которых от экспорта крашеного полотна, крашеной ткани и готовой швейно-трикотажной продукции составляет

не менее 80 процентов от выручки реализации всех товаров и услуг;

с 1 мая 2021 года по 31 декабря 2022 года освобождаются от налога на добавленную стоимость ввоз на

территорию растительного масла, семян подсолнечника и льна, а также соевых бобов, оборот по производству и

(или) реализации растительного масла (кроме хлопкового масла);

на период с 10 октября 2021 года по 31 декабря 2022 года освобождается от налога на добавленную стоимость

оборот по реализации мяса (говядина, баранина), животных (скот и овцы) в живом виде и продуктов их убоя,

картофеля, а также их ввоз на территорию Республики Узбекистан.


